

## **GYIK – Gyakran ismételt kérdések szakdolgozattal, diplomamunkával és záróvizsgával kapcsolatban**

Tisztelt Hallgató!

**Mielőtt e-mailt írna**, kérem figyelmesen **olvassa el az alábbi kérdéseket és válaszokat**, hátha megtalálja kérdésére a választ. Bármilyen **egyéb felmerülő probléma esetén forduljon** hozzám **fogadási időben** bizalommal.

***Gazdaságinformatikus hallgatóként csak az Informatika Tanszékről választhatok belső konzulens?  
(A diplomamunka készítési útmutatóban az szerepel, hogy a gazdaságinformatikus hallgatók csak az Informatika Tanszéken készíthetik el a záródolgozatukat.)***

Az, hogy a gazdaságinformatikus hallgatók az Informatika Tanszéken készítik el a szakdolgozatot/diplomamunkát, azt jelenti, hogy erre a Tanszékre adják le az engedélyezési lapot, az Informatika Tanszék honlapjának hirdetményében megjelölt határidőig (az Informatika Tanszéki vezetőjét megjelölve az adatlap aláírás részében), majd az Informatika Tanszéki kód alatt kiírt szakdolgozat/diplomamunka tárgyakat veszik fel, és itt adják majd le a kész dolgozatot is. Ettől függetlenül természetesen a belső konzulens az egyetem bármelyik más tanszéléről is lehet (akár másik karról is, ami GI-s hallgatók esetében jellemzően a Kautz Kar).

Fontos, hogy amennyiben nem az Informatika Tanszéken van státuszban az Ön által választott belső konzulens, akkor ezt a tantárgyfelvételi időszak előtti héten jelezze e-mailben az Informatika Tanszék ügyintézőjének, hogy ki tudja írni Önnek az adott oktató neve alatt futó Informatika Tanszékhez kapcsolódó szakdolgozat/diplomamunka kurzust.

***Mik a követelmények és elvárások Szakdolgozat I/Diplomamunka I tárgyakból?***

Ezen tárgy keretében a következő általános elvárások fogalmazhatók meg:

- ebben a félévben történjen meg minimálisan az elméleti áttekintő részek kidolgozása és a minél szélesebb körű szakirodalom feltárása;
- álljon össze a szakdolgozat/diplomamunka váza;
- a sablon felhasználásával minimum 15 oldalnyi anyag készüljön el;
- a fent leírtakat teljesítését legkésőbb szorgalmi időszak végéig kell a konzulensnek értékelni (a félév végi aláírás és a szorgalmi időszak végéig berögzítésre kerülő érdemjegy ez alapján kerül meghatározásra), ezért ezen részeknek a szorgalmi időszak vége előtt legalább két héttel el kell készülnie.

(A fenti elvárások az általam konzultált hallgatókra vonatkoznak, ezek más belső konzulens esetén eltérhetnek.)

***Mi a záróvizsga menete, mik a záróvizsgával kapcsolatos tudnivalók?***

A záróvizsgával kapcsolatos tudnivalók a <https://it.sze.hu/zarovizsga> oldalon elérhetőek el.

***A védéshez kapcsolódóan milyen hosszú prezentációval készüljek?***

A prezentáció kb 8 perces (de maximum 10 perces) legyen, amelyben az ön által elvégzett, hozzáadott értékkel rendelkező munka bemutatására koncentráljon.

***Saját notebookot is vihetek a védésre a prezentáció bemutatásához?***

Alapvetően ennek nincs akadálya.

***Gazdaságinformatikusként (BSc/MSc) a komplex vizsgarésznél a tételsorból kapok tételeket, vagy a szakdolgozathoz/diplomamunkához kapcsolódóan fog csak kérdést adni a bizottság?***

Ez attól függ, hogy mikor kezdte meg a tanulmányait. A 2017 szeptembere előtt kezdett hallgatókra az előbbi, majd a 2017 szeptembertől és utána kezdett hallgatókra az utóbbi szabályozás vonatkozik. A 2017 szeptembertől és utána kezdett hallgatók a bíráló által adott valamelyik kérdést kapják meg a komplex vizsga felkészülési kérdésként, amelyre természetesen felkészülési idejük is rendelkezésre áll. A komplex vizsgán a bizottság kérdéseket tehet fel a bírálói kérdések közül, de ezen kívül is bármilyen kérdést megfogalmazhat a dolgozat témaköréhez kapcsolódóan.

***Mikor lesz a záróvizsga időpontja?***

A záróvizsga időpontja a tantervi időbeosztásban hivatalosan meghirdetett időszakban lesz valamelyik napon. A záróvizsga pontos időpontja csak a záróvizsga előtt 1-2 héttel szokott megjelenni az <https://it.sze.hu/hirek> oldalon. Ezzel kapcsolatban én sem jutok korábban információhoz, a záróvizsgákat nem én szervezem.